

Projekt Byfest i Fløng



12. januar 2016

19:00 – 21:00

Cafeen i Fløng Hallen

DELTAGERE:	Cafeen, Kim (og Hans-Arne) Høje-Taastrup Private Dagpleje mv, Pernille Fløng Partytelte, Henrik FHI Seniorsmotion, Hans-Arne Engvadgård, Pia FHF Fodbold, Maiken og Pia Privat, Lisbeth Privat, Carl Otto Landsbylauget, Søren og Tommy
MEDDELT AFBUD:	Charlotte, Skønhedskareten Fru Jensen, Bruno og Karin FHI Svømning, Thomas Spejderne Gruppe Loke, Nicholai og Jesper Hannes Dans, Hanne FHH90 Håndbold, Tove Rema, Dennis

Dagsorden:

1. [Referat](#) fra sidste møde
2. Status på budget til Byfest 2016 v/Tommy
 1. Fondsansøgninger
 2. Hvordan skaffer vi sponsorer lokalt.
3. Hvem er med p.t. til at lave aktiviteter
4. Scenen – hvilken slags?
5. Musik på scenen
 1. Hvem er med p.t.
6. Madboder – dag og aften
7. Fri debat og ideer
8. Næste møde

Link:

- Vores hjemmeside: [Byfesten i Fløng](#)

Projekt Byfest i Fløng



Referat:

1. Referat fra sidste møde

Vi har fået afbud fra frk. Jensen vedrørende Catering, vi skal lige finde ud af om det også gælder musikken om aftenen med Volume 60 – dvs. halvdelen af vores aftenshow på scenen. Tommy finder ud af det.

2. Status på budget til Byfest 2016 v/Tommy

Vi arbejder med nedenstående budget – der er justeret lidt i forhold til sidste møde. Altså en underskud på små 10tkr. Bør ikke været et , da vi endnu ikke har været rundt og søge støtte hos lokale erhvervsdrivende (sponsoraftaler). Der var enighed om at lokalt faktisk omfatter hele postnummer 2640.

1. Fondsansøgninger.

Der er søgt støtte hos 8 private fonde – alle med afslag ☹ og efterbevilling fra sidste års udgifter hos Kulturelt Samråd i HTK regi, desværre og med afslag. Tommy prøver at få et personligt møde i stand med Ruth Trier, der er formand for KS – måske vi kan få afstemt forventninger og få inspiration, da RT har meget stort kendskab til kulturlivet i kommunen. Vi bruger ikke mere tid på eksterne ansøgning, med mindre der dukke noget positivt op.

2. Hvordan skaffer vi sponsorer lokalt

Henrik taler med Jensen Skilte med hensyn til noget banner. Vi skal senere fordele sponsorbesøg hos vores erhvervsliv – dels så der måske kan være fordele med personlige relationer og dels for at undgå at vi besøger nogle flere gang – det er uprofessionelt.

Henrik /Fløng Partytelte vil gerne igen i år være med, med en god pris på telte, borde mv.

3. Hvem er med p.t. til at lave aktiviteter

Carl Otto foreslog at udnytte et sponsorat for at få et par af prof-trænerne fra FC Roskilde forbi og give lidt "træning" (50% sikker).

Rema vil gerne sponsorerer hoppeborge – Pernille har lavet aftale herom med Dennis (100%).

FHF Håndbold stiller op med målskydning og salg af slikposer (100%).

Spejderne i gruppe Loke stiller også op med aktivitetsområde (99%).

Projekt Byfest i Fløng



Charlotte laver ponyridning (99%).

FHI Seniorsmotion laver petanquebane (50%).

Pernille inviterer nogle amerikanerbiler (50%).

FHI Svømning laver bod (99%).

Både voksen- og børneloppemarked – vi spørger arrangørerne af markedet i Hedehushallen (action: Tommy) om det er noget de vil være med til – standpladsgebyr skal aftales. Alternativt klarer vi det selv. Skal være på en god og fremtrædende plads. (100%).

Kunne godt tænke os tilbagemelding (gerne positiv) fra Hedehusene-Fløng Jagtforening, Beredskabsstyrelsen, Høje-Taastrup Agility Klub, Fløng Cykel Klub, Fløng Mountainbike Klub, Institutionerne i Fløng, Seniorrådet og Fløng Floorball Forening. Hvis der nogle der har relationer/kontakter til disse foreninger, så prik venligst til dem ☺ - Tommy gør det selv til et par stykker af dem.

4. Scenen – hvilken slags?

Pia/Engvadgård har anskaffet en 5 x 10 meter scene – der skal så tænkes på telt ovenover (Henrik) og lys- og musikanlæg (leje Lars Green Musik eller låne Calisto festivallen eller se hvad Engvadgård og skolen kan klare).

5. Musik på scenen

1. Hvem er p.t. med

Klubben stiller med noget ungdomsband til om eftermiddagen.

Sjukkerne om aftenen (et par timer mellem 19 og 23)

Volume 60 om aftenen (uklart om de er med)

Hanne's dans – opvisning om eftermiddagen

InTakt koret – Søren kontakter om scenen kan klare det.

Fløng Skole musical – 6.klassernes – uafklaret – Tommy forsøger at få fat i Jan og høre om det er muligt at få et par forældre til at koordinerer på selve dagen. Evt. kontakte et par af forældre direkte.

FHI Gynmestik opvisning – har ikke hørt fra dem endnu.

Vil Per fra forsamlingshuset optræde med et nummer som HM dronningen – vi må lige spørge.

Projekt Byfest i Fløng



DJ – der skal være musik på pladsen imellem aktiviteterne på scenen, evt. DJ fra klubben eller en spilleliste.

Vi har fået skrevet os op i Musikskolens kalender, men de er ikke klar med en tilbagemelding endnu – Tommy følger op.

Tommy kontakter kirken – de har jo et juniorkor, der måske kunne give et par salmer.

6. Madboder – dag og aften

Cafeen er med på øl-, vand- og vinsalg.

Vi skal nok kigger lidt rundt med alternative løsninger, f.eks. cateringfirma, slagter med grill - der skal være noget lidt mere avanceret til aftenmaden, så det ikke er pølser og brød både eftermiddag og aften.

Alternative løsningsforslag modtages gerne. Pernille har ide – hun vender tilbage på næste møde.

Mangler noget med kaffe og kage - ikke meget omsætning jf. erfaring fra sidste år – så det skal nok være noget on-the-side.

Mangler noget med isbød, slushice, popcorn.

7. Fri debat og ideer

Toiletter lånes i klubben som sidste år.

Teknik omkring strøm skal være bedre forbedret denne gang - dvs behovet for strøm skal være meget klart – Søren prøver at få en sponsoraftale med LOHKE.

Affald kan ende ved Rema – evt. kan vi tømme et par af klubbens beholdere inden byfester - behov for beholdere på festivalpladsen – vasketøjskurve fra Jysk til 25,- stykket med poser i ?

8. Næste møde

Tirsdag den 29. marts 2016 kl 19-21 i Cafeen i Fløng Hallen

13. januar 2016
REFERENT: Tommy

Projekt Byfest i Fløng



Dato	Postering	Indbetaling	Udbetaling	Bemærkning	Bogført/afregnet
Budget	Egenkapital	kr. 1.000			JA
Budget	Bankgebyr		kr. 300		NEJ
Budget	Trykning programmer, 1000 stk		kr. 1.500	www.lasertryk.dk	NEJ
Budget	Tilsagn om kontant støtte	kr. 10.000			NEJ
Budget	Forsikring TopDanmark		kr. 2.800	Bør betales	NEJ
Budget	Koda afgifter		kr. 1.000	Bør betales	NEJ
Budget	Diesel, strøm		kr. 200		NEJ
Budget	Cafeen, anslået	kr. 4.000			NEJ
Budget	Teltholdere i øvrigt, anslået	kr. 3.000			NEJ
Budget	Scene, anslået		kr. -		NEJ
Budget	Lysanlæg mv		kr. 1.000	Gæet	NEJ
Budget	Telte, borde og bænke, anslået		kr. 10.000		NEJ
Budget	Honorar kunstnere		kr. 10.000	4x1 time	NEJ
		kr. 18.000	kr. 26.800		
		+/-	-8.800		

FONDSANSØGNINGER:

Ansøgt 20151009	http://www.bikubenfonden.dk/	Afslag (scenekunst og kunst- og kulturhistorie samt talentudvikling)
Ansøgt 20151009	http://www.beckett-fonden.dk/	Afslag uden begrundelse
	http://www.augustinusfonden.dk/	Opførelse af klassisk og i et vist omfang rytmisk musik. Som hovedregel støttes kun danske ensembler og musikere.
Ansøgt 20151009	http://www.khf.dk/	Afslag uden begrundelse
Ansøgt 20151009	http://sallingfondene.dk/	Afslag uden begrundelse
Ansøgt 20151009	http://nordefonden.dk/kultur	Afslag uden begrundelse
	http://www.schroederfonden.dk/	Erda og Christian Schroeders Fond støtter det aktive musikliv i Danmark, særlig <i>amatormusiklivet</i> .
	http://www.danfoss.dk/about/foundations/fabrikant-mads-clausens-fond/	
Ansøgt 20151009	http://www.htk.dk/Fritid/Puljer/Aktivitetsstoette_kulturelle_arrangementer.as	Afslag - mangel på kultur